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Il y a des moments dans la vie qui comptent et quoi de plus 
naturel que de se rassembler autour d’une table pour les 
célébrer ?
Vaisselle Vintage est mue par cette idée que le moment du 
repas est un lieu de partage unique et que lui offrir un cadre 
d’exception est un témoignage d’amour.
C’est portée par ces valeurs que Marine décide, en 2014, 
de donner une nouvelle vie à ces objets qui ne cessent de 
l’inspirer. Rejointe par Jérémy peu de temps après, il.elle.s 
décident de conjuguer leurs talents et quittent le garage 
du 93 où tout a commencé pour convertir un ancien atelier 
d’architecture en lieu vivant dédié à la belle vaisselle.

NOTRE 
HISTOIRE

Aujourd’hui et plus de 20 000 assiettes plus tard, l’équipe, 
complétée par Canelle et Rémi, vous accueille dans le XIème 

arrondissement de Paris, au cœur du quartier de Belleville. 

Vaisselle Vintage est partenaire de la Maison Options et 
bénéficie de son réseau technique et commercial, à l’échelle 
nationale et européenne.
Nous livrons dans toute la France, mais également en 
Belgique, au Luxembourg, en Suisse, au Royaume-Uni et en 
Espagne.

www.vaissellevintage.com
contact@vaissellevintage.com
+33 (0)1 58 30 81 63
+33 (0)6 64 84 33 73

CHEZ
VAISSELLE VINTAGE
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Nos produits sont chinés dans toute la France et sélectionnés 
avec grand soin.
De par leur origine ancienne, les éléments d’une même gamme 
sont dépareillés et c’est ce qui fait tout leur charme. Nous les 
choisissons avec une attention toute particulière pour que le 
résultat final soit harmonieux. Face à la froideur jetable du 
plastique et du carton, ils apporteront à vos événements du 
sens et du caractère.
Nos services s’adressent aux particuliers comme aux 
professionnel.le.s, quelles que soient la nature et l’ampleur 
de votre événement.
Vaisselle Vintage est aujourd’hui disponible dans 21 antennes 
à travers toute la France et l’Europe.

LE 
CONCEPT



Photographie par Le secret d’A
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e et D
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Vous avez demandé des assiettes anciennes ? En voici la quintessence. 
Elles affichent toutes les fleurs d’un jardin imaginaire, qui ne 
fanerait jamais.
Cette gamme de vaisselle en porcelaine, fabriquée par des 
manufactures françaises des années 1940 à 1960, assurera une bonne 
partie de la décoration de la table à elle seule.

Cette gamme est composée d’assiettes et de plats de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 

LA 
GAMME FLEURIE
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26152
Saucière fleurie
13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm
500 ml

26072
Compotier bas fleuri
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

26140
Compotier haut fleuri
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

21360 Assiette Romance ø 30 cm
21361 Assiette Romance ø 23 cm
Produit non dépareillé

21363 Assiette à pain Romance
ø 17 cm
Produit non dépareillé

26074
Saladier fleuri
ø 23/27 cm
2/3 litres

26073
Soupière fleurie
ø 23/27 cm
2/3 litres

26043
Grande assiette fleurie
ø 23/25 cm

26041
Plat rond fleuri
ø 27/32 cm

26148
Ravier fleuri
21/24 x 14/16 cm

26126
Assiette creuse fleurie
ø 23/25 cm

26068
Plat ovale fleuri
35/40 cm x 22/27 cm 

26147
Plat creux fleuri
ø 27/32 cm - bassin 5/7 cm

26146
Plat à cake fleuri
35/40 x 14/17 cm

26154
Soucoupe fleurie
ø 11/15 cm

26042
Petite assiette fleurie
ø 18/20 cm

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

1,50 euros TTC

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

0,50 euros TTC

1,20 euros TTC 

4,00 euros TTC

1,45 euros TTC

5,00 euros TTC

4,00 euros TTC 4,00 euros TTC 2,00 euros TTC
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28535
Mazagran fleuri
ø 6/8 cm - H 12/14cm -  15/20 cl

27325
Tasse et soucoupe fleuries
ø tasse 6/10 cm - 10/15 cl 
Mix tasse thé et café

26065
Sucrier fleuri
H 10/15 cm

26066
Theière fleurie
H 23/26 cm - 75 cl

26063
Pot à lait fleuri
25/35 cl

26036
Serviteur fleuri 2 étages
ø base 23/25 cm - H 20/22 cm

26437
Plateau à fromage
ø 30/34 cm

26037
Serviteur fleuri 3 étages
ø base 23/25 cm - H 30/35 cm
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10,00 euros TTC

4,00 euros TTC

2,00 euros TTC

8,00 euros TTC

1,50 euros TTC

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

1,00 euros TTC



O
rganisation par Julianne Young - D

esign Floral par Floraison - Photographie par O
liver Fly

LA
GAMME 
BLANCHE & DORÉE

Le dépareillé en toute sobriété. Chez elle, tout est dans le 
détail subtil des élégantes frises et autres délicats motifs dorés 
qui la décorent. Fabriquée par des manufactures françaises 
au milieu du XXème siècle, cette collection de vaisselle en 
porcelaine apportera une ambiance festive et raffinée à votre 
événement.

Cette gamme est composée d’assiettes et de plats de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 
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26347
Serviteur blanc et doré 2 étages
ø base 23/25 cm - H 20/22 cm

26348
Serviteur blanc et doré 3 étages
ø base 23/25 cm - H 30/35 cm

26446
Saucière blanche et dorée
13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm 
500 ml

26144
Compotier bas blanc et doré
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

26345
Compotier haut blanc et doré
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

26315
Saladier blanc et doré
ø 23/27 cm - 2/3 L

26317
Soupière blanche et dorée
ø 23/27 cm - 2/3 L

26127
Grande assiette blanche et dorée
ø 23/25 cm

26314
Plat rond blanc et doré
ø 27/32 cm

26853
Assiette de présentation filet or
ø 32 cm
Produit non dépareillé

26049
Petite assiette blanche et dorée
ø 18/20 cm

26313
Plat ovale blanc et doré
ø 35/40 cm

4794
Assiette à pain en verre
ø 12 cm
Produit non dépareillé

26319
Assiette creuse blanche et dorée
ø 23/25 cm

26336
Plat creux blanc et doré
ø 27/32 cm

26445
Ravier blanc et doré
21/24 cm x 14/16 cm

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

1,50 euros TTC

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

2,50 euros TTC

1,50 euros TTC

3,00 euros TTC

0,90 euros TTC

4,00 euros TTC 

8,00 euros TTC

4,00 euros TTC
2,00 euros TTC

10,00 euros TTC

4,00 euros TTC 5,00 euros TTC



O
rganisation par D

espinoy W
edding &

 Event - D
esign floral par Fleurs de Fée - Photographie par Ingrid Lepan

LA
GAMME 
BLEU VERT

C’est la vaisselle la plus ancienne de notre catalogue.
La terre de fer, c’est le nom précis de ce type de faïence, fut 
produite de la fin du XVIIIème jusqu’au début du XXème siècle, 
dans différentes manufactures françaises. Notre sélection 
propose une grande variété de motifs floraux et autres 
illustrations, dans des nuances de bleu et de vert.

Cette gamme est composée d’assiettes et de plats de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 
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26053
Compotier bas bleu vert
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

25479 
Assiette de présentation Sissi
ø 32 cm
Produit non dépareillé

26052
Compotier haut bleu vert 
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

25473 
Assiette à pain Sissi 
ø 13 cm
Produit non dépareillé

26151
Saucière bleu vert
13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm
500 ml

26048
Grande assiette bleu vert
ø 22/25 cm

26051
Plat rond bleu vert
ø 27/32 cm

26318
Soupière bleu vert
ø 23/27 cm - 2/3 L

26071
Petite assiette bleu vert
ø 18/21 cm

26062
Plat ovale bleu vert
ø 35/40 cm

26316
Saladier bleu vert
ø 23/27 cm - 2/3 L

26320
Assiette creuse bleu vert
ø 22/25 cm

26346
Plat creux bleu vert
ø 27/32 cm

26075
Ravier bleu vert
21/24 x 14/16 cm

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

5,00 euros TTC

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

5,00 euros TTC

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

2,00 euros TTC

8,60 euros TTC 

5,00 euros TTC

5,70 euros TTC

3,00 euros TTC
6,00 euros TTC
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Photographie par G
ert H
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Outre les assiettes, un service se compose d’une grande 
variété de plats, permettant de prolonger l’expérience 
jusqu’au moindre détail. La générosité de leurs formes et de 
leurs usages vous permettra de dresser d’appétissantes tables 
ou buffets.

LES
PLATS & CONTENANTS

Cette gamme est composée de plats de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 
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26041
Plat rond fleuri
ø 27/32 cm

26068
Plat ovale fleuri
ø 35/40 cm

26147
Plat creux fleuri
ø 27/32 cm

26051
Plat rond bleu vert
ø 27/32 cm

26062
Plat ovale bleu vert
ø 35/40 cm

26346
Plat creux bleu vert
ø 27/32 cm

26314
Plat rond blanc et doré
ø 27/32 cm

26313
Plat ovale blanc et doré
ø 35/40 cm

26336
Plat creux blanc et doré
ø 27/32 cm
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3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

4,00 euros TTC

4,00 euros TTC

4,00 euros TTC
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 - Photographie par H
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26074
Saladier fleuri
ø 23/27 cm - 2/3 L

26073
Soupière fleurie
ø 23/27 cm - 2/3 L

26152
Saucière fleurie
13/20 x 9/14 cm - H 6/8 cm
500 ml

26151
Saucière bleu vert
13/20 x 9/14 cm - H 6/8 cm
500 ml

26318
Soupière bleu vert
ø 23/27 cm - 2/3 L

26316
Saladier bleu vert
ø 23/27 cm - 2/3 L

26317
Soupière blanche et dorée
ø 23/27 cm - 2/3 L

26446
Saucière blanche et dorée
13/20 x 9/14 cm - H 6/8 cm
500 ml

26315
Saladier blanc et doré
ø 23/27 cm - 2/3 L

4,00 euros TTC

4,00 euros TTC

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

4,00 euros TTC

2,00 euros TTC

5,00 euros TTC

5,00 euros TTC

3,00 euros TTC
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 Photographie : A
lex Tom

e - Stylism
e : N

elina M
artins - Scénographie et D

esign Floral : Even You Events

26148
Ravier fleuri
21/24 cm x 14/16 cm

26072
Compotier bas fleuri
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

26140
Compotier haut fleuri
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

26053
Compotier bas bleu vert
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

26052
Compotier haut bleu vert 
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

26075
Ravier bleu vert
21/24 x 14/16 cm

26144
Compotier bas blanc et doré
ø 21/26 cm - H 4/6 cm

26345
Compotier haut blanc et doré
ø 22/26 cm - H 10/16 cm

26445
Ravier blanc et doré
21/24 x 14/16 cm

5,00 euros TTC

4,00 euros TTC

1,50 euros TTC

5,00 euros TTC

4,00 euros TTC

1,50 euros TTC

6,00 euros TTC

5,00 euros TTC

2,00 euros TTC
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26036
Serviteur fleuri 2 étages
ø base 23/25 cm - H 20/22 cm

26037
Serviteur fleuri 3 étages
ø base 23/25 cm - H 30/35 cm

155
Coupe 3 étages argent 
ø base 35 cm - H 47 cm
Produit non dépareillé

26437
Plateau à fromage
ø 30/34 cm

26146
Plat à cake fleuri
35/40 x 14/16 cm

26347
Serviteur blanc et doré 2 étages
ø base 23/25 cm - H 20/22 cm

26348
Serviteur blanc et doré 3 étages
ø base 23/25 cm - H 30/35 cm

156
Coupe 3 étages argent
ø base 45 cm - H 68 cm
Produit non dépareillé
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8,00 euros TTC

10,00 euros TTC

30,00 euros TTC

8,00 euros TTC

10,00 euros TTC

61,00 euros TTC

4,00 euros TTC

3,00 euros TTC
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26449
Coupelle en verre
ø 10/12 cm - H 4/6 cm
13/18 cl

26150
Petit saladier en verre
ø 15/20 cm - 1 L

30262 Plat à gâteau vintage 
ø 33 cm - H 26 cm
30263 Plat à gâteau vintage 
ø 40 cm - H 29 cm
Produit non dépareillé

26054
Grand saladier en verre
ø 25/30 cm - 3 L

26648
Pot à confiture
ø 9/11 cm - H 9/11 cm
45/50 cl

26324 Petite cloche en verre 
ø 16/18 cm - H 12/14 cm
26640 Grande cloche en verre 
ø 26/30 cm - H 14/16 cm

26149
Saladier moyen en verre
ø 20/25 cm - 2 L

27128
Coupe en métal
ø 18/21 cm - H 15/25 cm P 5/8 cm
Dorée ou argentée

153 Coupe basse argent 
ø 26 cm - H 8 cm
154 Coupe haute argent 
ø 26 cm - H 17 cm
Produit non dépareillé

2,00 euros TTC

1,00 euros TTC

6,00 euros TTC

2,50 euros TTC

2,00 euros TTC

10,00 euros TTC

3,00 euros TTC

4,00 euros TTC

6,00 euros TTC

12,00 euros TTC



Photographie par Lifestories - D
esign floral par C
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Qu’ils soient en cristal gravé ou en verre ciselé, nos verres 
anciens ameneront immédiatement une sensation de fête et 
donneront à vos boissons un air de précieux breuvage.

LA
VERRERIE

Cette gamme est composée de verres de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 
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26161
Verre à vin style cristal
ø 6/9 cm- H 12/15 cm
15/20 cl

26138
Coupe à champagne style cristal
ø 9/11 cm - H 7/15 cm
10/17 cl

26158 
Verre à digestif
ø 4/5 cm - H 5/6 cm
2/5 cl

26142
Long drink
ø 6/8 cm - H 13/15 cm
20/28 cl

26159
Verre à eau style cristal
ø 7/9 cm - H 16/19 cm
20/25 cl

26162
Verre à whisky
ø 7/9 cm - H 8/10 cm
20/28 cl

26058
Flûte à champagne style cristal
ø 5/6 cm - H 15/19 cm
10/17 cl

26040
Gobelet
ø 6/9 cm - H 7/9 cm
13/20 cl

26615
Mason Jar Ball
ø 7 cm - H 13 cm
500 ml
Produit non dépareillé
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1,20 euros TTC

1,50 euros TTC

0,70 euros TTC

1,20 euros TTC

1,20 euros TTC

1,00 euro TTC

1,20 euros TTC

0,70 euros TTC

1,20 euros TTC
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Photographie par A
lain M

 - O
rganisation &

 Stylism
e par Intens’Events

Gamme Marquis Or

21624 Verre 18,5 cl
21625 Verre 25 cl
28349 Verre 35 cl
21626 Flûte 19 cl
Produit non dépareillé

Gamme Breteuil

29423 Verre à vin 17 cl
29424 Verre à eau 23 cl
29421 Flûte 16 cl
Produit non dépareillé

Gamme Gala

15721 Verre 25 cl
15722 Verre 31 cl
15719 Flûte 14,5 cl
Produit non dépareillé

Gamme Ciselé

415 Verre à eau 25 cl
416 Verre à vin 15 cl
417 Verre à Bourgogne 12 cl
418 Flûte 16 cl
421 Verre à whisky bas 20 cl
Produit non dépareillé

Gamme Élegance

1040 Verre à eau 24,5 cl
1041 Verre à vin 19 cl
1042 Verre à Bourgogne 14,5 cl
1400 Flûte 17 cl
Produit non dépareillé

1,50 euros TTC

0,45 euros TTC

1,00 euros TTC

0,95 euros TTC

1,50 euros TTC
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Photographie par W
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26047
Verre ballon classique
ø 7 cm - H 13 cm - 19 cl
Produit non dépareillé

29690
Coupe à champagne classique
ø 8,5 cm - H 10 cm - 12 cl
Produit non dépareillé

26604
Verre à whisky 28,5 cl
Produit non dépareillé

258
Verre à whisky 27 cl
Produit non dépareillé

26039
Flûte à champagne classique
ø 5 cm - H 17,5 cm - 17 cl
Produit non dépareillé

Gamme Duralex

25650 Verre ø 8 cm H 8,5 cm 22 cl
28395 Verre ø 6 cm H 6,5 cm 9 cl
Produit non dépareillé

0,40 euros TTC

0,90 euros TTC

0,40 euros TTC

0,70 euros TTC

0,55 euros TTC

0,60 euros TTC
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30492 
Verre rose à pied
ø 6,5 cm - H 13 cm - 14 cl
Produit non dépareillé

29297 Verre Tourmaline bleu gris 
30 cl 
29300 Gobelet Tourmaline bleu gris 
20 cl
Produit non dépareillé

29296 Verre Tourmaline vert
30 cl
29299 Gobelet Tourmaline vert
20 cl
Produit non dépareillé

30493 
Verre rose à pied
ø 7,5 cm - H 14,5 cm - 18 cl
Produit non dépareillé

30490
Gobelet rose
ø 6,5 cm - H 8 cm  - 15 cl
Produit non dépareillé

30491 
Verre rose à pied
ø 8,5 cm - H 16 cm - 22 cl
Produit non dépareillé

30495 
Flûte à champagne rose
ø 6 cm - H 16,5 cm - 12 cl
Produit non dépareillé

30494
Coupe à champagne rose
ø 9,5 cm - H 11,5 cm - 17 cl
Produit non dépareillé

29295 Verre Tourmaline rose 
30 cl
29298 Gobelet Tourmaline rose 
20 cl
Produit non dépareillé
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1,15 euros TTC

1,15 euros TTC

1,00 euro TTC

1,15 euros TTC

1,15 euros TTC

1,00 euro TTC

1,15 euros TTC

1,15 euros TTC

1,00 euro TTC



Photographie par Sylvie G
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esign Floral par M
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Toutes vos boissons seront mises en valeur grace à cette 
sélection d’objets. Ils vous permettront de servir et de 
maintenir au frais tous vos breuvages, sans mettre de côté la 
décoration de votre événement.

LE 
SERVICE DES BOISSONS

Cette gamme est composée de contenants de différentes tailles et formes. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 
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26128
Bonbonne à robinet 
6,6 L
Produit non dépareillé

26312
Bonbonne à robinet 
11 L
Produit non dépareillé

27062 
Bonbonne vintage à robinet
6,6 L sur réhausse
Produit non dépareillé

26654
Bassine en zinc grand format
ø 55/65 cm - H 35/45 cm

26655
Bassine en zinc petit format
ø 35/50 cm - H 25/35 cm
Ronde ou ovale

13395 
Seau en zinc vintage
7/9 L

30536
Vasque à champagne
ø 38 cm - H 23 cm
Produit non dépareillé

149
Seau à champagne argent 
ø 20 cm - H 20 cm
Produit non dépareillé

640  Glace à rafraichir 20kg
4795 Glace paillette 20kg
Dans bac isotherme

26134
Carafe à vin
75 cl

26323
Carafe à whisky
75 cl 

26069
Bouteille à limonade
75 cl

26321
Carafe à vin sans bouchon
75 cl

26322
Carafe à whisky sans bouchon
75 cl

26645
Bouteille en verre blanc
75 cl

26132
Broc en verre
1 L

26077
Seau à glaçon
ø 11/12 cm - H 13/15 cm

26646
Bouteille en verre brun
75 cl

5,00 euros TTC

5,00 euros TTC

1,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

2,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

2,00 euros TTC

15 euros TTC 

4,00 euros TTC

24,00 euros TTC

20 euros TTC 20 euros TTC

10,00 euros TTC

33,00 euros TTC

20,00 euros TTC

10,00 euros TTC



Photographie par K
oral Bleu - O

rganisation &
 Stylism

e par LP Event - D
esign Floral par A

telier C
arm

in 

Indispensables, ils font la liaison entre la main et le met, et se 
doivent d’être l’objet d’une attention toute particulière. Nos 
couverts dépareillés en métal argenté seront les meilleurs 
alliés de la vaisselle ancienne. Les modèles plus contemporains 
apporteront, quant à eux, un contraste original.

LES
COUVERTS

Cette gamme est composée de couverts en métal argenté ou en inox. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



5352

26435
Cuillère à moka argent

26139
Couteau en corne

27153
Fourchette coupante argent

26478
Couteau à beurre argent

26045 Fourchette de table inox
26344 Fourchette à entremets inox
Produit non dépareillé

26044 Couteau de table inox
26339 Couteau à entremets inox
Produit non dépareillé

26340 Cuillère de table inox
26341 Cuillère à entremets inox
26046 Cuillère à café inox
Produit non dépareillé

26331
Fourchette de table argent

26326
Couteau de table argent

26329
Cuillère de table argent

26332
Fourchette à entremets argent

26327
Couteau à entremets argent

26330
Cuillère à entremets argent

26343
Fourchette à poisson argent

26337
Couteau à poisson argent

26334
Cuillère à café argent

0,70 euros TTC 0,70 euros TTC

0,70 euros TTC
0,35 euros TTC

0,70 euros TTC 0,70 euros TTC

0,70 euros TTC 0,70 euros TTC

0,70 euros TTC
0,35 euros TTC

0,70 euros TTC

0,70 euros TTC 0,70 euros TTC

0,70 euros TTC

0,35 euros TTC

0,70 euros TTC



5554

Photographie par Sylvie G
il - O

rganisation &
 Stylism

e par Shannon Leah Events - D
esign Floral par M

oon C
anyon

Gamme Néo doré

26931 Couteau de table
26936 Fourchette de table
26934 Cuillère à entremets
26937 Fourchette à entremets
26938 Couteau à entremets
26932 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Néo cuivré

26923 Couteau de table
26929 Fourchette de table
26927 Cuillère à entremets
26930 Fourchette à entremets 
26924 Couteau à entremets
26925 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Néo noir

28351 Couteau à entremets 
28354 Cuillère à entremets
28357 Fourchette à entremets
28352 Couteau de table
28358 Fourchette de table
28353 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Cutipol blanc et or

29865 Couteau de table 
29866 Fourchette de table 
29868 Couteau à entremets
29869 Fourchette à entremets
29870 Cuillère à entremets 
29871 Cuillère à café 
Produit non dépareillé

Gamme Olivier

29885 Couteau de table 
29886 Fourchette de table
29888 Couteau à entremets
29889 Fourchette à entremets
29890 Cuillère à entremets
29891 Cuillère à café 
Produit non dépareillé

0,80 euros TTC

1,25 euros TTC

0,80 euros TTC

1,25 euros TTC

0,80 euros TTC



5756

Photographie par Beatrice de T
he Q

uircky - D
esign par M

ajenia - D
esign Floral par M

enthe sauvage

Gamme Vieux Paris inox

207 Couteau de table
208 Fourchette de table 
210 Couteau à entremets 
211 Fourchette à entremets 	
212 Cuillère à entremets
298 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Art Déco argent

529 Couteau de table
530 Fourchette de table
532 Couteau à entremets
533 Fourchette à entremets
534 Cuillère à entremets
535 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Colbert argent

4710 Couteau de table
4711 Fourchette de table
4715 Couteau à entremets
4716 Fourchette à entremets
4717 Cuillère à entremets
4718 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Louis XIV argent

732 Couteau de table
733 Fourchette de table
735 Couteau à entremets
736 Fourchette à entremets
737 Cuillère à entremets
741 Cuillère à café
Produit non dépareillé

Gamme Vintage inox

26044 Couteau de table
26045 Fourchette de table
26340 Cuillère de table
26339 Couteau à entremets
26344 Fourchette à entremets
26341 Cuillère à entremets
26046 Cuillère à café
Produit non dépareillé

0,40 euros TTC

0,80 euros TTC

0,80 euros TTC

0,35 euros TTC

1,25 euros TTC



O
rganisation par Julianne Young - D

esign Floral par Floraison - Photographie par O
liver Fly

Les éléments de cette gamme vous permettront de faciliter 
le service à vos convives tout en conservant la personnalité 
de votre événement.

LE
SERVICE

Cette gamme est composée de couverts en métal argenté, en inox ou en bois. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



6160

Gamme Néo doré

28516 Fourchette de service
28515 Cuillère de service
Produit non dépareillé

Gamme Vieux Paris inox 

217 Fourchette de service
216 Cuillère de service
Produit non dépareillé

Gamme Néo cuivré

28518 Fourchette de service
28517 Cuillère de service
Produit non dépareillé

29834
Couteau à pain
Lame 20 cm
Produit non dépareillé

145
Couverts de service en bois
Produit non dépareillé

26070
Pelle à tarte

26050
Grande cuillère de service argent

26143
Louche argent

26145
Pic à viande

26329 Cuillère de table argent
26331 Fourchette de table argent

26325
Couteau à fromage

26141
Grand couteau

27317
Paire de couverts à salade argent

26335
Pince à sucre argent

2,00 euros TTC

5,00 euros TTC (l’unité)

1,50 euros TTC
2,00 euros TTC

1,50 euros TTC

2,00 euros TTC

5,00 euros TTC (l’unité)

0,70 euros TTC

6,20 euros TTC

0,70 euros TTC

2,00 euros TTC

1,00 euro TTC (l’unité)

3,00 euros TTC

1,00 euro TTC



Photographie par Juli Etta - Scénographie &
 D

esign floral par O
livia Pellerin 

C’est la touche finale, le détail qui fait la différence. 
Qu’ils soient fonctionnels ou décoratifs, ces éléments vous 
permettront de personnaliser votre table jusqu’au bout et 
communiqueront à vos invité.es l’impression que leur confort 
vous est important.

SUR
LA TABLE

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



6564

26681
Globe en verre petit format 
ø 12 cm H 16 cm
Produit non dépareillé

26679
Globe en verre grand format 
ø 23 cm H 43 cm
Produit non dépareillé

26680
Globe en verre format moyen 
ø 15,5 cm H 27
Produit non dépareillé

26671
Rondelle de bois petit format
ø 12/13 cm

26821
Rondelle de bois grand format 
ø 34/35 cm

26669
Rondelle de bois format moyen
ø 26/27 cm

4400 
Porte-menu argent 
H 12 cm
Produit non dépareillé

27132
Petit cadre doré sur pied
10/12 x 16/18 cm

26158 Verre à digestif 
26435 Cuillère à moka argent

13654
Livre ancien 

26165
Salière / poivrière

27125
Duo de salière et poivrière en verre

26137
Corbeille à pain en osier
ø 20/25 cm

4611 Moulin à poivre 
ø 8 cm H 28 cm
354 Moulin à poivre 
ø 5 cm H 14 cm 
Produit non dépareillé

26333
Napperon
ø 15/25 cm

5,00 euros TTC 6,00 euros TTC

1,00 euro TTC - 0,70 euros TTC 2,00 euros TTC

1,00 euro TTC

5,35 euros TTC
8,00 euros TTC

2,00 euros TTC 4,00 euros TTC

8 euros TTC

5,80 euros TTC

1,50 euros TTC
10,00 euros TTC

1 euro TTC (l’unité) 5,00 euros TTC

1,00 euro TTC
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Ces éléments vous permettront d’accueillir un grand nombre 
de personnes sans renoncer à la décoration. La variété de 
formes et de matières vous permettra de créer des buffets 
appétissants et fonctionnels.

SUR
LE BUFFET

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



6968

30536
Vasque à champagne
ø 38 cm - H 23 cm
Produit non dépareillé

149
Seau à champagne argent 
ø 20 cm - H 20 cm
Produit non dépareillé

13565
Caisse en bois
35 x 55 x h 30 cm

26128
Bonbonne à robinet 
6,6 L
Produit non dépareillé

26312
Bonbonne à robinet 
11 L
Produit non dépareillé

26655
Bassine en zinc petit format
ø 35/50 cm - H 25/35 cm
Ronde ou ovale

26654
Bassine en zinc grand format
ø 55/65 cm - H 35/45 cm

13395 
Seau en zinc vintage
7/9 L
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15,00 euros TTC

4,00 euros TTC

24,00 euros TTC 10,00 euros TTC

20,00 euros TTC

10,00 euros TTC

7,00 euros TTC

20,00 euros TTC
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Photographie par M
olly SJ Low

e - D
esign floral par Lily W

ood

26638
Bonbonnière petit format
18 x 16 cm
Produit non dépareillé

26637
Bonbonnière grand format
23 x 14 cm
Produit non dépareillé

26626
Bonbonnière sur pied grand format
40 x 20 cm
Produit non dépareillé

26627
Bonbonnière sur pied format moyen
30 x 20 cm
Produit non dépareillé

26648
Pot à confiture
ø 9,5 cm H 9,5cm

26625
Pot Le Parfait 
ø 10 cm H 18 cm

26671
Rondelle de bois petit format
ø 12/13 cm

26821
Rondelle de bois grand format 
ø 34/35 cm

26669
Rondelle de bois format moyen
ø 26/27 cm

2,00 euros TTC

7,00 euro TTC

5,00 euro TTC

4,00 euros TTC

10,00 euros TTC

10 euros TTC

5,00 euros TTC

1 euro TTC (l’unité)

2,00 euro TTC
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7574

27685
Planche de snacking en bois
56 x 20 x 2,5 cm
Produit non dépareillé

28525
Planche de snacking en bois
92 x 24 x 2,5 cm
Produit non dépareillé

27683
Planche de snacking en bois
72 x 40 x 2,5 cm
Produit non dépareillé

27684
Planche de snacking en bois
56 x 40 x 2,5 cm
Produit non dépareillé

Gamme Louis XVI

16179 Plateau argent 
30 x 40 cm
16177 Plateau à main
17 x 22 cm
Produit non dépareillé

28530
Plateau en métal argenté
40/45 x 30/35 cm

8,00 euros TTC

15,00 euro TTC

10,00 euros TTC

10,00 euros TTC

12,00 euros TTC

9,15 euro TTC

6,65 euro TTC



O
rganisation par D

espinoy W
edding &

 Event - D
esign floral par Fleurs de Fée - Photographie par Ingrid Lepan

Nos différents types de bougeoirs vous aideront à créer 
cet éclairage si particulier qui rend inoubliables les repas 
aux chandelles.

LA
LUMIÈRE

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



7978

30348
Petit bougeoir noir 
H 16/20 cm

30346
Petit bougeoir blanc
H 16/20 cm

30347
Grand bougeoir blanc
H 22/29 cm

30349
Grand bougeoir noir 
H 22/29 cm

27128
Coupe sur pied en métal
ø 18/20 cm - H 18/20 cm
Doré ou argenté

26646
Bouteille en verre brun
H 30/33 cm

26645
Bouteille en verre blanc
H 30/33 cm

26321
Carafe sans bouchon
ø 2/4 cm H 20/26 cm

26322
Carafe à whisky sans bouchon
ø 2/4 cm H 17/22 cm

26131
Petit bougeoir doré
H 6/17 cm

26641
Petit bougeoir argenté
H 6/17 cm

26136
Chandelier doré
H 25/35 cm 
3 à 5 feux

26135
Chandelier argenté
H 25/35 cm
3 à 5 feux

26130
Grand bougeoir doré
H 18/25 cm

26642
Grand bougeoir argenté
H 18/25 cm

26162
Verre à whisky
H 8,5/9,5 cm ø 7,5/8,5 cm

26648
Pot à confiture
H 9,5 cm ø 9,5 cm

26077
Seau à glaçon
ø 11/12 cm - H 13/15 cm

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

6,00 euros TTC

6,00 euros TTC

1,20 euros TTC

8,00 euros TTC

8,00 euros TTC

2,00 euros TTC

6,00 euros TTC 

6,00 euros TTC 

3,00 euros TTC

6,00 euros TTC 6 euros TTC

2,00 euros TTC

2,00 euros TTC

6,00 euros TTC 

3,00 euros TTC
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Photographe par A
urélien Bretonnière - O

rganisation par Les H
istoires N

aturelles et M
a V

ie de Bohèm
e - Stylism

e  par Les D
éconneuses

27065
Brasero 
ø 60 cm H 35 cm + filet de bûches
Produit non dépareillé

Photophore d’extérieur fer forgé 

27099 H 60 cm + bûche à bruler
27100 H 90 cm + bûche à bruler
Produit non dépareillé

Lanterne vintage 

30350 Petit format 18 x 18 x 37 cm
30261 Grand format 23 x 23 x 51 cm
Produit non dépareillé

18747 
Lanterne Riad 
H 45 cm
Produit non dépareillé

Lanterne marocaine
13722 Grand format 30 x 30 x 80 cm 
18189 Petit format 10 x 10 x 26 cm
Produit non dépareillé

Bougie cylindre ivoire 

20645 ø 6 cm H 10 cm 
20644 ø 6 cm H 15 cm
20643 ø 6 cm H 20 cm
Article à la vente

Disponible en blanc

Bougie cylindre led ivoire 

22887 H 7,5 cm
22888 H 10 cm
22889 H 15 cm
Article à la vente

Fournie sans pile

Flambeau

20647 Blanc H 30 cm
20646 Ivoire H 30 cm
20648 Noir H 30 cm
Article à la vente

27195 Guirlande lumineuse blanche
5 m Prolongeable - Maximum par 8

21792 Guirlande multicolore
10 m47,00 euros TTC

14,50 / 18,00 euros TTC

  4,80 euros TTC
  7,30 euros TTC
10,00 euros TTC

 8,70 euros TTC
10,00 euros TTC
11,50 euros TTC

27,00 / 32,00 euros TTC

11,20 euros TTC

13,00 / 15,00 euros TTC

51,00 / 31,50 euros TTC

2,70 euros TTC



Photographie &
 Stylism

e par C
hloé C

uisine en V
ert

Elles apporteront couleur et fraîcheur à votre événement. 
Vous trouverez dans cette sélection une multitude de 
vases, flacons et autres contenants destinés à les accueillir 
dignement.

LES
FLEURS

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



8786

26617
Pot à pharmacie en verre brun 
Grand format - H 20/24 cm

26619
Pot à pharmacie en verre blanc 
Grand format - H 20/30 cm

26645
Bouteille en verre blanc
H 30/33 cm

26646
Bouteille en verre brun 
H 30/33 cm

26621
Pot à pharmacie en verre blanc 
Petit format - H 8/20 cm

26618
Pot à pharmacie en verre brun 
Petit format - H 8/20 cm

26076
Grand vase en verre
ø 15/22 cm H 25/30 cm

26064
Soliflore
ø 4/6 cm H 12/20 cm

26157
Petit vase en verre
ø 12/16 cm H 15/20 cm

26625
Pot Le Parfait
ø 10 cm H 18 cm

26156
Vase en verre moyen
ø 15/17 cm H 20/25 cm

27122
Petit contenant en verre blanc
ø 2/3 cm H 12/17 cm

27128
Coupe sur pied en métal
ø 18/20 cm - H 18/20 cm
Doré ou argenté

26321
Carafe à vin sans bouchon
ø 2/4 cm H 20/26 cm

26322
Carafe à whisky sans bouchon
ø 2/4 cm H 17/22 cm

5,00 euros TTC

3,00 euros TTC

3,00 euros TTC

6,00 euros TTC

1,00 euros TTC

3,00 euros TTC

7,00 euros TTC

2,00 euros TTC

6,00 euros TTC

2,00 euros TTC 

2,00 euros TTC 

3,00 euros TTC 2 euros TTC

2,00 euros TTC3,00 euros TTC 
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Photographie par Philippine R
ollet

22279
Panier à pique-nique
50 x 28 H 43 cm

22067
Pot à lait en zinc
ø 8/15 cm H 23/28 cm

26681
Globe en verre petit format
 ø 13 cm H 16 cm
Produit non dépareillé

13569
Panier en osier
25/35 x 40/50 cm

26672
Bouteille en grès
ø 6/9 cm H 22/35 cm

21870
Arrosoir en zinc
H 35/40 cm

22070
Pot en terre
ø 15/22 cm H 15/22 cm

26680
Globe en verre format moyen
 ø 16 cm H 28 cm
Produit non dépareillé

26679
Globe en verre grand format
ø 23 cm H 44 cm
Produit non dépareillé

5,00 euros TTC

3,00 euros TTC

6,00 euros TTC

6,00 euros TTC

1,00 euros TTC

8,00 euros TTC

7,00 euros TTC

2,00 euros TTC

10,00 euros TTC



O
rganisation par Jennifer Fox - Photographie par T

im
Tab studios - D

esign Floral par Floresie

Il offrira une toile de fond à votre table et mettra en valeur 
les éléments qui la composent. Notre sélection se décline 
dans un large éventail de coloris, tailles et matières pour 
s’adapter à toutes vos envies.

LE
NAPPAGE



9392

Gamme lin blanc

4261 Serviette 50 x 50 cm
4264 Nappe 270 x 270 cm
4265 Nappe 210 x 350 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme lin bleu

24252 Serviette 50 x 50 cm
24251 Nappe 290 x 290 cm
29604 Nappe 220 x 350 cm
Autres dimensions disponibles

Les dimensions du nappage peuvent varier de 5% par rapport aux dimensions indiquées

Gamme lin rose

19310 Serviette 60 x 60 cm
19304 Nappe 290 x 290 cm
19305 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme lin corail

11820 Serviette 60 x 60 cm
11815 Nappe 290 x 290 cm
11816 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme lin gris

19301 Serviette 60 x 60 cm
19295 Nappe 290 x 290 cm
19296 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme lin ficelle

27025 Serviette 50 x 50 cm
26961 Nappe 290 x 290 cm
26950 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles
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2,50 € TTC

2,50 € TTC 2,50 € TTC 2,50 € TTC

2,50 € TTC 2,50 € TTC
41,20 € TTC

41,20 € TTC 41,20 € TTC 41,20 € TTC

41,20 € TTC 41,20 € TTC
40,00 € TTC

74,00 € TTC 74,00 € TTC 74,00 € TTC

74,00 € TTC 74,00 € TTC



9594

Molleton coton
0085  Format 210 x 210 cm
10816 Format 220 x 300 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme Marjorie gris

27031 Serviette 50 x 50 cm
26979 Nappe 310 x 310 cm
26976 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Polyester ininflammable

Gamme Marjorie terracotta

27034 Serviette 50 x 50 cm
26995 Nappe 310 x 310 cm
26991 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Polyester ininflammable

Gamme Marjorie vert

27035 Serviette 50 x 50 cm
27997 Nappe 310 x 310 cm
27998 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Polyester ininflammable

Gamme Marjorie beige
27029 Serviette 50 x 50 cm
26967 Nappe 310 x 310 cm
26968 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Polyester ininflammable

Gamme coton rayé ton sur ton

486 Serviette 60 x 60 cm
073 Nappe 240 x 240 cm
810 Nappe 240 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Gamme coton blanc uni

27027 Serviette 50 x 50 cm
28280 Nappe 240 x 240 cm
26953 Nappe 290 x 400 cm
Autres dimensions disponibles

Les dimensions du nappage peuvent varier de 5% par rapport aux dimensions indiquées
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1,50 € TTC

1,70 € TTC 1,70 € TTC 1,70 € TTC

1,70 € TTC 1,70 € TTC
20,00 € TTC

33,00 € TTC

10,60 € TTC

33,00 € TTC 33,00 € TTC

25,30 € TTC 33,00 € TTC
38,60 € TTC

45,00 € TTC

16,70 € TTC

45,00 € TTC 45,00 € TTC

44,30 € TTC 45,00 € TTC



Photographie par C
écile Bellu - O

rganisation &
 Stylism

e par M
arie Svetlana 

Cette sélection d’articles vous permettra de prolonger l’esprit 
de la table en plongeant vos invité.e.s dans un véritable 
univers sur-mesure. Ils offriront un supplément d’âme et 
apporteront une touche chaleureuse et personnelle à votre 
événement.

LA
DÉCORATION

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



9998

30699
Vélo ancien

13562
Brouette en bois

13394
Roue de charrette
ø 70/110 cm

13656
Escabeau en bois
H 160/180 cm

22014
Chaise à bascule

22070
Pot en terre 
ø 18/20 cm H 18/20 cm

26668
Dame Jeanne en verre
ø 25/35 cm H 40/50 cm

13603
Dame Jeanne avec osier grand format
ø 35/45 cm H 45/55 cm

22299
Dame Jeanne avec osier petit format 
ø 15/28 cm H 30/40 cm 
 

26672
Bouteille en grès
ø  6/9 cm H 22/35 cm

22067
Pot à lait en zinc
ø 8/15 cm H 23/28 cm

21870
Arrosoir en zinc
H 35/40 cm

22279
Panier à pique-nique
50 x 28 H 43 cm

13569
Panier en osier
25/35 x 40/50 cm

12,00 euros TTC

6,00 euros TTC

2,00 euros TTC

6,00 euros TTC

10,00 euros TTC

2,50 euros TTC

8,00 euros TTC

2,00 euros TTC

4,00 euros TTC

2,00 euros TTC 

40,00 euros TTC 

3,00 euros TTC 
2 euros TTC

35,00 euros TTC 



101100

28529
Manteau de cheminée lasuré blanc
110 x 120 cm
Produit non dépareillé

28532
Manteau de cheminée bois brun
110 x 120 cm
Produit non dépareillé

27126
Bois de cerf petit format
20/25 x 13/15 cm

27124
Bois de cerf grand format
50/60 x 30/40 cm

13604
Porte bouteilles en fer
6 bouteilles

13480
Casier à bouteilles en bois
10 bouteilles

13565
Caisse en bois
35 x 55 x H 30 cm

21957
Cage à oiseaux
H 35/55 cm

21769
Globe terrestre
H 25/35 cm

28279
Bûche à poser
ø 15/35 cm H 40/60 cm 

26654
Bassine en zinc grand format
ø 55/65 cm - H 35/45 cm

26655
Bassine en zinc petit format
ø 35/50 cm - H 25/35 cm
Ronde ou ovale

13395 
Seau en zinc
7/9 L

12,00 euros TTC

4,00 euros TTC

4,00 euros TTC

17,00 euros TTC

7,00 euros TTC

10,00 euros TTC

6,00 euros TTC

7,00 euros TTC

20,00 euros TTC

50,00 euros TTC 

10,00 euros TTC 

50,00 euros TTC 

25,00 euros TTC 
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105104

22050
Pomme de pain

22239
Malle ancienne
80/100 x 45/65 x H 40/55 cm

13668
Valise ancienne
50/70 x 35/50 cm H 15/25 cm

13736
Coffre ancien
80/100 x 45/65 cm H 70/85 cm

26671
Rondelle de bois petit format
ø 12/13 cm

26821
Rondelle de bois grand format 
ø 34/35 cm

26669
Rondelle de bois format moyen
ø 26/27 cm

13661
Machine à écrire

13669
Poste de radio

27129
Gramophone

26649
Boîte en métal

27127
Appareil photo

13654
Livre ancien

26660
Clef ancienne

13387
Lampe tempête

28278
Bois de caribou
L 50/70 cm

50,00 euros TTC

12,00 euros TTC

1,00 euros TTC

8,00 euros TTC

1,00 euros TTC

6,00 euros TTC

20,00 euros TTC

3,00 euros TTC

7,00 euros TTC
0,50 euros TTC

35,00 euros TTC 

2,00 euros TTC 

5,00 euros TTC 45 euros TTC

5,00 euros TTC4,00 euros TTC 
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En bois brut ou bien nappées, les tables sont le point de 
départ de votre composition. Leur format et leur disposition 
conditionneront toute l’expérience de votre repas.

LES
TABLES



109108

20653 
Table trocadéro ronde verte 
ø 77 cm H 74 cm

Table à napper ronde

3026 Table ø 135 cm
0275 Table ø 170 cm
0047 Table ø 200 cm
Autres dimensions disponibles

20654 
Table trocadéro ronde blanche
ø 77 cm H 74 cm

25685 
Table trocadéro ronde noire 
ø 77 cm h 74 cm

Table à napper rectangulaire

438 Table 80 x 150 cm
439 Table 80 x 200 cm
030 Table 100 x 200 cm 
Autres dimensions disponibles

28426 
Table kermesse noire 
70 x 220 cm H 78 cm 
Bancs disponibles

27144
Table en bois vintage
100/120 x 60/70 cm H 75 cm
Produit non dépareillé

29986
Table wood rectangulaire 
90 x 220 H 72 cm

21659
Table nature en chêne
100 x 240 H 73 cm

25972
Table kermesse naturelle 
80 x 220 cm H 78 cm
Bancs disponibles

13256 
Ensemble de ferme
Table 200 x 90 cm H 72 cm
Bancs 200 x 30 H 44 cm

27111
Table wood ronde  
ø 135 cm H 75,5 cm

28425 
Table kermesse blanche
70 x 220 cm H 78 cm
Bancs disponibles

29998 
Table bistrot 
ø 70 cm h 72 cm

95,00 euros TTC

25,50 euros TTC

37,00 euros TTC

52,00 euros TTC

26,60 euros TTC

40,00 euros TTC

59,00 euros TTC

26,60 euros TTC

109,00 euros TTC

29,00 euros TTC 29,00 euros TTC 29,00 euros TTC

15,50 euros TTC 16,20 euros TTC
21,50 euros TTC 24,00 euros TTC
21,50 euros TTC 41,00 euros TTC
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27688
Table basse rotin
H 40/50 cm
Ronde ou rectangulaire

27105
Table basse en bois
110 x 60 H 35 cm
Produit non dépareillé

22128 
Table basse ronde dorée 
ø 89 H 48 cm
Produit non dépareillé

27108 
Table basse Romance 
110 x 55 cm H 40 cm
Produit non dépareillé

27150
Guéridon
ø 30/35 cm H 60/70 cm 

27687
Table basse
H 40/45 cm
Ronde ou rectangulaire

29982 
Table basse Filor 
ø 62,5 cm H 40 cm
Produit non dépareillé

27094
Mange-debout Romance
ø 67 cm H 113 cm
Produit non dépareillé

15,00 euros TTC

66,00 euros TTC

15,00 euros TTC

15,00 euros TTC

66,00 euros TTC

150,00 euros TTC

66,00 euros TTC

37,00 euros TTC
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Nos chaises anciennes dépareillées apporteront un charme 
indéniable à votre événement et seront un élément marquant 
de votre décoration.
Vous cherchez un style plus moderne, plus chic ou simplement 
fonctionnel ? Rassurez-vous, nous avons de quoi installer 
tou.te.s vos convives.

LES
CHAISES



115114

24545 
Transat blanc 
L 94 cm

21823 
Fauteuil en rotin 

26689
Banc en bois
130/200 x 20/30 x H 45/50 cm
Produit dépareillé

20557
Banc Kermesse blanc
220 x 25 x H 47 cm

3650 
Banc Kermesse bois
220 x 25 x H 47 cm

28322
Banc Nature en chêne 
240 x 30 x H 47 cm

28424
Banc Kermesse noir
220 x 25 x H 47 cm

19581 Tabouret bois 
ø 27 cm H 72 cm

28594 Tabouret en métal noir
29721  Tabouret en métal blanc
H 76 cm

26688
Chaise d’écolier
Produit dépareillé

Gamme Trocadéro

25684 Chaise wood
11261  Chaise blanche
10208 Chaise verte

27073 
Chaise Montaigne nature

26613
Chaise en bois
Produit dépareillé

21404
Chaise Saint-Rémy

26817
Chaise Minorca blanche  

12901
Chaise Cristal 

29997 
Chaise tressée noire et blanche

20829 
Chaise Bambou assise écrue

9,00 euros TTC

4,00 euros TTC
4,00 euros TTC
4,00 euros TTC

34,00 euros TTC
15,50 euros TTC

13,00 euros TTC

4,00 euros TTC

12,00 euros TTC
15,50 euros TTC

5,00 euros TTC

12,00 euros TTC

12,00 euros TTC
15,80 euros TTC

20,00 euros TTC 

20,00 euros TTC 

13,20 euros TTC 
33,40 euros TTC

30,00 euros TTC45,00 euros TTC 



Cette sélection de produits vous permettra d’habiller 
simplement un espace, qu’il soit à l’intérieur ou à l’extérieur. 
Canapés et fauteuils vous permettront de créer des lieux 
propices aux rencontres et inviteront vos convives à prendre 
leur temps.

LES
CANAPÉS & FAUTEUILS

30091
Fauteuil Bohème

Bleu / vert

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 

35,00 euros TTC



119118

27068
Canapé Club cuir
90 x 83 x H 97 cm
Produit non dépareillé

27079
Fauteuil Club cuir
100 x 83 x H 97 cm
Produit non dépareillé

22014
Chaise à bascule

22239
Malle ancienne
80/100 x 45/65 x H 40/55 cm

13668
Valise ancienne
50/70 x 35/50 cm H 15/25 cm

30093
Fauteuil Bohème
Style cuir

30094
Fauteuil Bohème
Marron / moutarde / beige

30095
Fauteuil Bohème
Rose / rouge

27069
Banquette Romance écrue
162 x 78 x H 80 cm
Produit non dépareillé

27102
Pouf Romance écru
65 x 55 x H 44 cm
Produit non dépareillé

27080
Fauteuil Romance écru
72 x 70 x H 95 cm
Produit non dépareillé

30092
Fauteuil Bohème 
Motifs floraux

27150
Guéridon 
ø 30/35 cm H 60/70 cm

27108 
Table basse Romance 
110 x 55 x H 40 cm
Produit non dépareillé

35,00 euros TTC

35,00 euros TTC

227,00 euros TTC

35,00 euros TTC

15,00 euros TTC

129,00 euros TTC

35,00 euros TTC

66,00 euros TTC

49,00 euros TTC

274,00 euros TTC 

35,00 euros TTC 

124,00 euros TTC 
35 euros TTC

5,00 euros TTC 
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27139
Fauteuil en rotin

27140
Banquette en rotin
L 100/110 cm

26687
Fauteuil Emmanuelle en rotin
Coussin non fournis

26690
Hamac en macramé écru
325 x 150 cm
Produit non dépareillé

30266
Canapé en rotin
112 x 63 x H 134 cm
Produit non dépareillé

13725
Pouf en cuir
ø 60 cm
Multicolore

27688
Table basse en rotin
H 40/50 cm
Ronde ou rectangulaire

30345
Tapis Nature
ø 150 cm

25,00 euros TTC

50,00 euros TTC

30,00 euros TTC

50,00 euros TTC

114,00 euros TTC

35,00 euros TTC

15,00 euros TTC

7,50 euros TTC
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À la fois fonctionnels et décoratifs, ces éléments de 
mobilier vous seront très pratiques pour meubler et donner 
de la personnalité à n’importe quel lieu. Ils donneront 
l’impression que l’espace est habité et permettront à vos 
invité.e.s de se sentir dans un endroit familier.

LE 
MOBILIER

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



125124

28131
Charrette buvette
70 x 120 x H 180 cm
Produit non dépareillé

127 
Voiture 4 saisons
78 x 182 x H 198 cm
Produit non dépareillé

27678
Desserte roulante
40/45 x 70/75 x H 65/75 cm

13391 
Tonnelet
ø 25/35 cm H 50/60 cm

13249
Bar tonneau
200 x 80 x H 100 cm

24126 
Tonneau ouvert 
ø 80 cm H 95 cm

19582 
Tonneau
ø 80 cm H 95 cm

1127 
Bar bistrot 
125 x 50 x H 110 cm
Produit non dépareillé

30167 
Buffet pliant Palissade Pacific
100 x 200 x H 92 cm
Produit non dépareillé

13565
Caisse en bois
35 x 55 x H 30 cm

27094
Mange-debout Romance
ø 67 cm H 113 cm
Produit non dépareillé

130,00 euros TTC

55,00 euros TTC

150,00 euros TTC

7,00 euros TTC

83,00 euros TTC

242,00 euros TTC

278,00 euros TTC

30,00 euros TTC

92,00 euros TTC 235,00 euros TTC 
30 euros TTC
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Certains moments méritent une attention toute particulière. 
Cette sélection vous permettra de vivre l’instant fort de votre 
événement dans un cadre qui vous ressemble et qui restera 
gravé dans votre mémoire.

LA 
CÉRÉMONIE

Cette gamme est composée d’objets anciens. 

Tous nos articles sont chinés et dépareillés. 



129128

26613
Chaise en bois

21398
Chaise Saint-Rémy
Produit non dépareillé

26817
Chaise Minorca blanche
Produit non dépareillé

26689
Banc en bois
130/200 x 20/30 x H 45/50 cm

20557
Banc kermesse blanc
220 x 25 x H 47 cm
Produit non dépareillé

28322
Banc nature en chêne 
240 x 30 x H 47 cm
Produit non dépareillé

21905
Arche en bois blanc
220 x 160 x 52 cm
Produit non dépareillé

21903
Arche fer forgé
225 x 120 x 60 cm
Produit non dépareillé

25534 
Lutrin 
132/112 x 50 cm P 17 cm
Produit non dépareillé

25251
Botte de paille

27065
Brasero 
ø 60 cm h 35 cm + filet de bûches
Produit non dépareillé

1124
Chevalet en bois 
150 x 58 cm
Produit non dépareillé

26682
Petit coffret en verre
5/9 cm x 5/7 cm 
Formes diverses

28279
Bûche à poser
ø 15/35 cm H 40/60 cm 

21249 
Bougie lanterne ø 8 cm H 9 cm
Produit non dépareillé 

24162 
Lot de 10 tuteur H 120 cm
Produit non dépareillé

70,00 euros TTC

32,00 euros TTC

14,00 euros TTC

70,00 euros TTC

65,00 euros TTC

48,00 euros TTC

7,00 euros TTC

6,00 euros TTC

30,00 euros TTC

10,00 euros TTC

20,00 euros TTC 

9,00 euros TTC 

45,00 euros TTC 15,50 euros TTC

4,00 euros TTC13,00 euros TTC 
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30345
Tapis nature
ø 150 cm

27681
Peau de mouton
70/80 x 40/55 cm 

27135
Tapis Kilim
 100/110 x 140/160 cm

13671
Tapis ancien
130/160 x 200/260 cm

27136
Coussin Kilim 
50 x 50 cm

Nos coussins et nos tapis apporteront chaleur et confort à 
votre événement. Ils donneront immédiatement du caractère 
à un espace en créant des lieux de repos où il fait bon 
s’attarder.

LES 
TAPIS & COUSSINS

25,00 euros TTC

6,00 euros TTC

25,00 euros TTC

8,00 euros TTC

35,00 euros TTC



133

27132
Petit cadre doré sur pied
10/12 x 16/18 cm

26664
Cadre doré petit format 
20/30 x 15/25 cm

26663
Cadre doré format moyen 
45/60 x 35/45  cm

26666
Cadre doré grand format 
70/90 x 50/70 cm

26661
Miroir grand format
70/100 x 55/70 cm

26662
Miroir petit format
30/40 x 20/30 cm

27138
Miroir en rotin
ø 35/50 cm

27133
Miroir sur pied
H 30 cm

27898
Ardoise d’écolier
26 x 18 cm

Ils offriront une touche romantique à votre événement et 
pourront être détournés en accessoires pour animer vos 
photos.

LES 
CADRES & MIROIRS
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2,00 euros TTC 5,00 euros TTC 10,00 euros TTC

8,00 euros TTC 

50,00 euros TTC 

10,00 euros TTC 6,00 euros TTC

5,00 euros TTC10,00 euros TTC 
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21780
Jeu de quilles en bois

21838
Bilboquet en bois

27692
Jeu de pétanque 
8 boules + cochonnet

27708
Jeu de quilles Franc-Comtoises
Molkky

27695
Pêche aux canards
1 bassine en zinc / 12 canards / 2 cannes

27698
Mikados géants
H 90 cm x 40 pièces

27152
Jeu de croquet
4 personnes

Petit.e.s et grand.e.s se retrouveront dans cette sélection 
de jeux en bois idéale pour animer les après-midi et créer 
de bons souvenirs.

LES
JEUX
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15,00 euros TTC

12,00 euros TTC 

25,00 euros TTC 

12,00 euros TTC 3 euros TTC

15,00 euros TTC20,00 euros TTC 



Vaisselle Vintage

4 rue Abel Rabaud 75011 Paris, France
+33 (0)1 58 30 81 63
+33 (0)6 64 84 33 73
www.vaissellevintage.com
contact@vaissellevintage.com
Instagram @vaissellevintage
Facebook @vaissellevintage

© Vaisselle Vintage 2019

Création graphique par Vaisselle Vintage

Photographie des produits par Molly SJ Lowe

CONTACT

Vaisselle Vintage est partenaire de la Maison Options 
et bénéficie de son réseau technique et commercial ,  à 
l’échelle nationale et européenne.

Nous livrons dans toute la France, mais également en 
Belgique, au Luxembourg , en Suisse, au Royaume-Uni 
et en Espagne.

www.options.net

NOTRE PARTENAIRE
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